

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**

shab.ch	Schweizerisches Handelsamtsblatt
fosc.ch	Feuille officielle suisse du commerce
fusc.ch	Foglio ufficiale svizzero di commercio

TG

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

Wiesli Tore GmbH, in Wilen TG, CH-440.4.026.261-0, Flurstrasse 5, 9535 Wilen bei Wil, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 22.06.2012. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Verkauf sowie die Montage von Toren und Torantrieben, Reparatur, Ersatz und Service von automatischen Steuerungen aller Art sowie Handel mit Waren aller Art. Die Gesellschaft ist befugt im oben genannten Rahmen alle Handlungen vorzunehmen und Geschäfte zu betreiben, die ihr geboten oder zweckmässig erscheinen. Sie darf sich an anderen Unternehmungen beteiligen und andere Unternehmen erwerben, sowie Zweigniederlassungen eröffnen. Die Gesellschaft kann Grundeigentum kaufen und verkaufen. Die Gesellschaft kann alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, welche geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Stammkapital: CHF 20'000.00. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage/Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung das Geschäft des im Handelsregister nicht eingetragenen Einzelunternehmens Josef Wiesli, Automatische Torantriebe, in Wilen TG, gemäss Vertrag vom 01.06.2012 und Bilanz per 31.12.2011 mit Aktiven von CHF 165'322.00 und Passiven von CHF 26'353.95, wofür 20 Stammanteile zu CHF 1'000.00 zugeteilt und CHF 118'968.05 als Forderung gutgeschrieben werden. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Gesellschafter erfolgen brieflich oder per E-Mail. Die Gesellschaft hat mit Erklärung vom 22.06.2012 auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Wiesli, Josef, von Wilen TG, in Wilen bei Wil (Wilen TG), Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00.

Tagesregister-Nr. 2706 vom 22.06.2012 / CH-440.4.026.261-0 / 06738686